Издается с 1931 года

redakcia-oi.ru

# Nº 65 (11424) Cy660Ta ОКТЯБРЬСКА

22 августа

+16 ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



#### Агровыставка-2015

Новинки импортозамещения представлены во всем многообразии

**⇒** CTP. 2





#### Уважаемые жители Октябрьского района!

Сердечно поздравляем вас с Днем государственного флага Российской Федерации!

Этот торжественный символ объединяет все народы нашей великой Родины в единую могучую державу.

Желаем всем вам крепкого здоровья, счастья, ycnexos!



Администрация района и районное Собрание депутатов

Уборка-2015

#### По кормам «убежали» вперед!

Хорошими темпами ведут нынче кормозаготовительные работы земледельцы Октябрьского района.

Заготовлено 9000 тонн сена (это 173 % к плану). И это не окончательная цифра. Запасы сенажа по району составили 31000 тонн (это 98 % к плановой цифре), работы продолжаются.

На днях хлеборобы района приступят к заготовке силоса. Первыми планируют начать эти работы полеводы колхоза «Чудиновский» и ИП КФХ «Крель».

В результате к середине августа районными аграриями припасено 20 центнеров кормовых единиц на одну условную голову скота. В прошлом году на 15 августа было заготовлено всего лишь 12 центнеров к.е. В настоящее время Октябрьский район по количеству заготовленных кормовых единиц на одну условную голову скота опередил сельскохозяйственные районы области. Зимовка скота в районе обещает быть сытной и комфортной.

Лариса КЛАММ

### Поздравляем!

Дорогих, любимых и родных АЛЕКСАНДРОВУ Анну Дмитриевну и СТАШУКОВУ Леночку поздравить рады с Днем Рожденья

Здоровья, счастья пожелать, С улыбкой добрым настроеньем, Свой путь по жизни продолжать. Пусть каждый ваш обычный день В прекрасный праздник превратится, И никогда печали тень в ваших глазах

не отразится! С любовью ваши родные

Уважаемого УГРЮМОВА Сергея Александровичапоздравляем с юбилейным днем рождения!

Года бегут, им счета нет, Но впереди так много лет,

А потому даем совет: Прожить тебе до сотни лет! Живи, люби и не болей,

О жизни прошлой не жалей, О том, что будет, не гадай О том, что есть, не забывай!



## Визит омбудсмена

## У нас в гостях — Маргарита Павлова



13 августа в районном Доме культуры состоялась встреча жителей района с уполномоченным по правам ребенка в Челябинской области Маргаритой Павловой. Ее имя хорошо известно южноуральцам, не случайно они оказали детскому омбудсмену высокое доверие во время участия в праймериз «Общероссийского народного фронта» — Маргарита Павлова вошла в тройку лидеров во время предварительного голосования.

В наш район она прибыла впервые и сразу призналась октябрьцам в своем родстве с ними. Как оказалось, ее близкие родственники по материнской линии — Маковецкие, проживающие в с. Уйско–Чебаркульское,

и родом они из Октябрьского района. Сама Маргарита Павлова родилась 22 января 1979 г. в с. Кичигино Челябинской области, с отличием окончила Челябинскую государственную академию культуры и искусств

по специальности «Социолог-психолог социально-культурной сферы». До назначения на должность омбудсмена 10 лет проработала корреспондентом и ведущей программы новостей на 31 канале. 23 декабря 2010 года единогласно была ут верждена депутатами ЗСО на должность Уполномоченного по правам ребенка.

По роду своей работы Маргарите Павловой приходится проводить немало встреч с жителями региона, где она рассказывает о задачах и направлениях своей работы, а также о личных переживаниях и о судьбах семей и детей, попавших в трудную жизненную ситу-

#### Нац.проект — «Доступное жилье»

#### Новоселье не за горами

Реальная возможность приобрести жилье, улучшить свой жилищные условия у многих граждан, в том числе и нашего района, появилась благодаря национальному проекту «Достойное и комфортное жилье — гражданам России». Решить квартирный вопрос — эту извечную российскую проблему можно.

В нашем районе жилищные программы, финансируемые из федерального и областного бюджетов, начали работать с 2004 года, и за этот период сельчане, остро нуждающиеся в жилье, смогли улучшить свои жилищные условия.

Так, согласно государ-

ственной целевой программе «Обеспечение до-. ступным и комфортным жильем граждан РФ», в нашем районе за последние два года смогли улучшить свои жилищные условия еще 9 семей. В 2013 году финансовую поддержку получили 3 семьи из с. Октябрьское

и 1 семья — из с. Барсучье. В 2014 году — 5 семей (4 семейные пары из райцентра и одна из д. Журавли). Размер субсидий, полученных жителями Октябрьского района, в общей сложности составил 3 млн. 128 тыс. 774 рубля. Кроме того, в 2014 году справить новоселья смогла

семья молодых специалистов, получившая субсидию в размере 525 тыс. рублей.

В текущем году предварительно еще 6 семей, жителей нашего района, примут участие в жилищной программе

Право на улучшение жилищных условий с использованием субсидий предоставляется только один раз. И для того, чтобы стать участником программы необходимо соответствовать всем условиям проекта.

Лариса КЛАММ